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NOW! Nicht Ohne das Wir 

Про нас 

„NOW! Nicht Ohne das Wir» – це група самопредставництва для 

біженців з інвалідністю. Ми самі є біженцями і маємо інвалідність. З 

моменту нашого прибуття до Німеччини ми зіткнулися з 

численними перепонами. Але в нашій групі ми знаходимо розуміння 

і солідарність. Ми зміцнюємо один одного і разом працюємо над 

створенням інклюзивного суспільства. Ми прагнемо, щоб біженцям 

з інвалідністю та їхнім родинам в Німеччині жилося краще. 

Група самопредставництва «NOW! Nicht Ohne das Wir» 

реалізується за підтримки Міжнародної організації інвалідів 

«Handicap International» у рамках проєкту «Empowerment Now». 
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Програма «Інтеграційний курс із дитиною плюс» надає цінну підтримку батькам 

із міграційним минулим, полегшуючи їм участь в інтеграційних курсах за 

рахунок забезпечення догляду за дітьми. Однак потреби дітей з інвалідністю, 

особливо тих, що страждають когнітивними вадами, недостатньо враховані в 

існуючій програмі по нагляду за дітьми. Ця прогалина ускладнює інтеграцію 

постраждалих сімей у німецьке суспільство. Цей заклик проливає світло на 

існуючі проблеми та визначає необхідні корективи задля забезпечення 

інклюзивного догляду в рамках програми. 

Складнощі перспективи інтеграції для батьків дітей з інвалідністю 
через відсутність інклюзивних програм по нагляду за дітьми 

Батьки дітей з інвалідністю стикаються з численними викликами, які виходять за рамки 

вимог щодо виховання та догляду за дітьми без інвалідності. Зокрема, матерям, які 

досі нерідко беруть на себе основну частину роботи по догляду, доводиться не тільки 

наглядати й піклуватися про свою дитину в повсякденному сімейному житті, але й 

вирішувати додаткові завдання, як-от координація візитів до лікаря, подавання заявок 

на допоміжні засоби та терапію, а також організація освітніх можливостей з 

урахуванням потреб дитини. Ці завдання часто вимагають хороших знань німецької 

мови, які зазвичай можна здобути тільки за умови забезпечення нагляду за дітьми на 

час відвідування мовних курсів. 

Однак багато існуючих програм по нагляду за дітьми не орієнтовані на потреби дітей 

із когнітивними або фізичними вадами. Недостатня увага до дітей з інвалідністю в 

програмах по нагляду за дітьми є серйозною перешкодою для соціальної та 

професійної інтеграції постраждалих сімей. Через це батьки, особливо матері, 

змушені обмежувати свою участь в інтеграційних курсах, і, відповідно, свій 

професійний розвиток, щоб самостійно піклуватися про своїх дітей. Це призводить до 

соціальної ізоляції та підвищеного фізичного й емоційного навантаження. Особливо 

важко доводиться матерям-одиначкам. У довгостроковій перспективі відсутність 

спеціалізованих закладів по нагляду за дітьми сприяє поглибленню бідності та 

соціальної ізоляції. 

Наші вимоги: 

Ми закликаємо розширити програму «Інтеграційний курс із дитиною плюс», 

включивши до неї навчальний модуль, присвячений потребам дітей з інвалідністю, 

для того щоб персонал по нагляду за дітьми був підготовлений до потреб дітей з 

інвалідністю. Особлива увага має приділятися дітям із когнітивними вадами, оскільки 

вони часто мають потребу в комплексній підтримці. Модулі повинні включати 

практичні заняття, що охоплюють такі теми, як підтримка спілкування, стратегії  

інклюзії та робота з проблемною поведінкою. 
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Контактна особа: 
Махмуд Хассіно 
m.hassino@hi.org 

 

Вкрай важливо, щоб ці навчальні модулі розроблялися у співпраці з 

багатопрофільними експертами в галузі корекційної педагогіки, психології та 

інклюзії, а також щоб батьки дітей з інвалідністю були залучені до процесу розробки 

навчальних модулів. Це єдиний спосіб забезпечити актуальність змісту модулів та 

їхньої відповідності потребам дітей з інвалідністю. 

Необхідність вжиття термінових заходів: 

Через те що підтримка програми «Інтеграційний курс із дитиною плюс» діятиме до 

кінця 2026 року, вкрай важливо, щоб необхідні корективи були впроваджені 

якнайшвидше. Це єдиний спосіб гарантувати, що діти з інвалідністю та їхні родини 

матимуть рівні можливості для інтеграції в німецьке суспільство. 
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Ця ініціатива реалізується за підтримки: 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 


